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ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από    01-02-2018    με    αριθμό  3118   ερώτηση   της   Βουλευτή 
            κας Ε. ΖΑΡΟΥΛΙΑ.  

 
Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι το ζήτημα της 

προστασίας των ανηλίκων, μεταξύ άλλων και από την κατανάλωση αλκοόλ, αποτελεί βασική 
προτεραιότητα του τρέχοντος Προγράμματος Αντεγκληματικής Πολιτικής. Κατ’ εφαρμογή αυτού, 
από τις αστυνομικές Υπηρεσίες υλοποιείται στοχευμένο πλέγμα γενικών και ειδικών μέτρων, 
προληπτικού και κατασταλτικού, όπου απαιτείται, χαρακτήρα, μέσω της εντατικοποίησης των 
ελέγχων σε κέντρα διασκέδασης και λοιπά καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, της 
διοργάνωσης εκδηλώσεων με τοπικούς παράγοντες και Φορείς για την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση τόσο των ανηλίκων, όσο και των γονέων για τους κινδύνους που εγκυμονούν 
από τη χρήση αλκοόλ, αλλά και την οδήγηση σε κατάσταση μέθης, με στόχο τόσο την ασφάλεια, 
όσο και την αποφυγή θυματοποίησής τους. Αναφέρεται δε ότι, εντός του 2017, 
πραγματοποιήθηκε από την Ελληνική Αστυνομία, ανά την Επικράτεια, αξιολογότατος αριθμός 
ελέγχων σε κέντρα διασκέδασης και συναφή καταστήματα και βεβαιώθηκαν οι αντίστοιχες, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, παραβάσεις. Προς επίρρωση της ανωτέρω αποτελεσματικής δράσης 
των αστυνομικών δυνάμεων, αναφέρονται ενδεικτικά τα από 15 και 11-07-2017 Δελτία Τύπου 
των Γραφείων Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδος, αντίστοιχα, 
όπως επίσης και τα από 10-07 και 20-01-2017 Δελτία Τύπου του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας (www.astynomia.gr). Καθίσταται δε γνωστό ότι, οι, κατά τόπον αστυνομικές Αρχές, 
στο πλαίσιο της αποστολής τους, παρέχουν κάθε νόμιμα αιτούμενη συνδρομή στις αρμόδιες, από 
το ισχύον νομικό πλαίσιο, Υπηρεσίες, ενώ εκδηλώνουν κάθε άλλη επιβαλλόμενη, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, με παράλληλη ενημέρωση του 
οικείου Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.).  
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